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Resolucao da atividade complementar - MAT7_01NUMO02

Resolva os problemas a seguir, pelo caminho que preferir.

1. André pagava R$ 1.500,00 de aluguel, porém em seu contrato ha uma
cladusula dizendo que apds um ano, esse valor sofrerd um reajuste de 11%. Qual
sera o novo valor do aluguel?

Possivel solucdo 1 11% de R$ 1.500,00
a5 x 1500 = 19300 = 165

Se o reajuste foi de R$ 165,00:
R$1.500,00 + R$ 165,00 = R$ 1.665,00
Pode se concluir que André pagara

R$ 1.665,00 de aluguel apds o
reajuste.

Possivel solucdo 2 11% =10% + 1%

10% de 1.500,00
10 15000

Tnn < 1500 =

100 100 - 190

Se 10% corresponde a 150,00:

0
%’ = 1% que corresponde a 1%00 =

15

Se o reajuste foi de R$ 150,00 + R$
15,00 = R$165,00:

R$1.500,00 + R$ 165,00 = R$ 1.665,00
Pode se concluir que André pagara

R$ 1.665,00 de aluguel apés o
reajuste.

2. Ao comprar um produto que custava R$ 1.800,00, Bento obteve um desconto
de 15%. Quanto ele pagou pelo produto?
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Possivel solucdo 1 15% de R$ 1.800,00
22 x 1800 = 2100 =270

Se o desconto foi de R$ 270,00:
R$1.800,00 - R$ 270,00 = R$ 1.530,00
Pode se concluir que Bento pagara

R$ 1.530,00 pelo produto, ap6s o
desconto.

Possivel solucdo 2 15% =10% + 5%

10% de R$ 1.800,00

10 1o0q - 18000

100 100 - 180

Se 10% corresponde a 180,00:

V)
%’ = 5%, que corresponde a 180/2=

90

Se o desconto foi de R$ 180,00 + R$
90,00 = 270,00:

R$1.800,00 - R$ 270,00 = R$ 1.530,00
Pode se concluir que Bento pagara

R$ 1.530,00 pelo produto, apés o
desconto.

3. [Desafio] Jodo resolveu fazer uma pesquisa de precos, para compra de um
ventilador novo, para isso ele visitou duas lojas. Na primeira loja o vendedor
informou que se o pagamento for realizado a vista, sera possivel conceder um
um desconto de 20%. Na segunda loja, o vendedor informou que seria possivel
conceder um desconto de 10% independente da forma de pagamento, mais
10% se Jodo optasse por realizar o pagamento a vista. Sabendo que nas duas
lojas o ventilador custa R$ 100,00 e que Jodo realizara o pagamento a vista, em
qual das duas ele pagara o menor valor?

Possivel solucdo 1 Loja 1:
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20% de R$ 100,00
20 2000
100 < 100=Tp9 =20

Na loja 1 o desconto foi de R$ 20,00:
R$ 100,00 - R$ 20,00 = R$ 80,00

Portanto Jodo pagara R$ 80,00 pelo
ventilador, apds o desconto de 20%.

Loja 2:

10% de R$ 100,00
10 1000
100 * 100= oo =10

Na loja 2, o 1° desconto foi de R$
10,00:
R$ 100,00 - R$ 10,00 = R$ 90,00

O segundo desconto é sobre o novo
preco, ou seja:
10% de R$ 90,00

10
100

200

x 90 = 100

=9
Na loja 2, 0 2° desconto foi de R$ 9,00:
R$ 90,00 - R$ 9,00 = R$ 81,00

Portanto jodo pagara R$ 81,00 pelo
ventilador, apds os dois descontos de
10%.

Concluimos assim que a loja 1
oferece o menor preco em relacao
aloja 2.

Possivel solucdo 2

Loja 1:
10% de R$ 100,00

10
100 x 100 =

1000

oo - 10

Se 10% corresponde a 10,00:
2x10% = 20%, que corresponde a 2 X
10,00 = 20,00

Na loja 1 o desconto foi de R$ 20,00:
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R$ 100,00 - R$ 20,00 = R$ 80,00

Portanto, Jodo pagara R$ 80,00 pelo
ventilador, apds o desconto de 20%.

Loja 2:

10% de R$ 100 = R$ 10,00 (Calculado
anteriormente).

Na loja 2 o 1° desconto foi de R$
10,00:
R$ 100,00 - R$ 10,00 = R$ 90,00

10% de R$ 90,00
10 900 _

Ton < 90 =

100 100 = 2

O 2° desconto foi de R$ 9,00:
R$ 90,00 - R$ 9,00 = R$ 81,00

Portanto jodo pagara R$ 81,00 pelo
ventilador, apds os dois descontos de
10%.

Concluimos assim que a loja 1
oferece um menor preco em
relacdo a loja 2.




